

信达澳银孔学峰: 债市向好有望延续 看好信用债机会

在资金面略转宽松以及股市调整的利好因素影响下,3月份交易所债市出现较大幅度的上涨,四大债券指数全数上涨,其中,国债指数上涨0.32%。信达澳银稳定增利分级债基拟任经理孔学峰表示,未来债券结构化向好有望延续,二季度看好信用债投资机会。

“目前信用债的信用利差处于历史较高水平,绝对收益也相对较高。”孔学峰表示,特别是最近山东海龙短融券的兑付也有利于信用债信用风险的释放。当信用溢价降低时,信用类产品会有更为积极的投资价值。未来市场或有风险主要来自两个方面:通胀和资金。市场此前对于通胀预期较乐观,有机甚至预期年内可能降到2%以下,一旦超出预期,通胀将成为市场面临的风险;另外,货币政策的微调已展开,但政策调整幅度能否符合预期,能否有效缓解目前资金面紧张压力,也存在一定不确定性。不过,目前来看通胀和资金两个因素还是在向有利于债市方向发展。

现代快报记者 安仲文 黄金滔

复旦大学孔爱国: 温州金融改革 应拓展到全国

对于在温州刚刚启动的金融改革,市场上响起不少叫好声,不过昨日走进南京的复旦大学EM-BA公开体验课上,复旦大学财务金融系教授、博士生导师孔爱国却提出建议,要想金融改革做得好,必须将这样的改革拓展到全国,并且同时把银行保险发展起来。

孔爱国称,民间金融改革破冰是好事,但是假如温州一下子新增了10家民间银行,你敢去存钱吗?“要让老百姓放心去民间银行存钱,必须将银行保险发展起来,以后再成立银行时,必须先买保险。”但是,如果一个保险公司只有十家银行投,风险又很大,本来保险就是通过多数人投保来分摊风险的。因此,他建议,要想把金融改革做好,最好在全国发展起民间金融和民间保险。现代快报记者 王海燕

深交所陈鸿桥: 构筑资本市场 金融创新体系

在昨天由南京市人民政府、长江商学院联合主办的长江2012管理前沿论坛上,众多学者、企业家对“新经济格局下中国企业的思考”都提出了自己的观点。深交所副总经理陈鸿桥称,未来十年,必将是科技与资本的结合,必须构筑以资本市场为纽带的金融创新体系。

陈鸿桥称,美国的中小企业融资结构是多样化的,主要所有者股权融资占31.33%,其他股权(亲属朋友)占12.86%,天使资金占3.95%,风险投资主要是高科技企业占2.69%,银行信贷占8.75%,金融公司占4.91%,其他金融机构占3%。他认为中国拓展和应用资本市场,应构筑以资本市场为纽带的金融创新体系,尤其是以改制上市和挂牌、创业投资、产业基金、天使投资、产权市场为主要内容的多层次资本市场,以中小、新型金融机构为载体,以多样化金融创新产品为工具,将新产业与新金融深度融合。现代快报记者 王海燕

“官媒第一股”上市首日遭爆炒 人民网盘中两度遭临停



昨日,新股人民网首日上市。当日该股以31.01元开盘,收盘报34.72元,较发行价上涨73.6%,全天换手率为86.01%。该股当日盘中因出现上海证券交易所《关于加强新股上市初期交易监管的通知》(以下简称《通知》)规定的异常波动情形,两次被上交所实施盘中临时停牌措施。

□现代快报记者 刘芳

人民网盘中两度遭临停

被称为“官媒第一股”的人民网昨日登陆上交所。上市首日开盘报31.01元,较发行价涨幅超50%。开始交易后,人民网小幅上行,将近10点报34.1元,市价较开盘价涨幅达到9.96%,较发行价上涨70.5%。按照上交所新规,新股盘中成交价格较当日开盘价首次上涨10%,应临时停牌30分钟。人民网自10点开始临停,10点半开始重新交易。买方被抑制了30分钟的热情喷薄而出,人民网股价10点半后呈45°上升趋势。

不过集合竞价阶段成交9万多手,开盘瞬间成交近11万手,人民网在9点30分左右的换手率已将近50%。再加上开盘后一个小时的成交,人民网10点37分换手率达到80.02%。按规定,新股首日盘中换手率80%以上,应停牌至收盘前5分钟,人民网在35.28元被第二次临停。直到14点55分,人民网重新开始交易,但股价开始回调,最终报收34.72元,首日涨幅73.6%。

中签者赚得盆满钵满

首日每股将近15元的绝对上涨空间,最受益的莫过于那些网下中签人民网的机构。人民网网下中签公告显示,华泰资产管理有限公司、泰康资产管理有限责任公司、南方基金的中签数都在百万以上。仅昨日一天,上述这些机构的浮盈就在2000万左右。中签70多万股



资料图片

的光大证券昨日也从人民网上赚了上千万。

据记者向上交所了解,从人民网首日买入情况来看,首日买入账户主要为中小投资者,仅有极少数机构投资者参与该股首日交易。其中,个人账户买入金额占总成交额比例为97.6%。买入50万元以下的账户数1.1万个,账户数量占比95.6%,买入金额占个人账户买入总额比例34.5%。买入金额超过500万元账户仅33个,账户数量占比0.3%,买入金额占个人账户买入总额比例为23.5%。

上交所暂停4账户交易

为抑制市场新股炒作行为,上交所进一步加大对炒新行为的监管力度。依据《通知》规定,上交所对人民网首日交易中出现新股异常交易行为的相关投资者,及时采取了警示措施,向相关投资者所在营业部发出了《警示函》,并对存在严重异常交易行为且提醒仍不改正的“赖某某”、“楼某”等4个账户,及时采取了盘中暂停当日交易措施。同时,上交所将依据《通知》规定,持续对上述投资者后续交易日中的交易行为进行重点监管,视情况采取更严厉的监管措施。上交所近日多次发布文章提醒投资者,警惕新股热炒背后的风险。投资者在决定参与新股交易时,不要盲目跟风,一定要对风险有足够的认识,提高自我保护意识,避免或减少自身权益的损失。

延伸阅读

4月弱势收官 沪指失守2400

4月A股弱势收官。27日沪深股指窄幅整理后双双收跌,上证综指失守2400点整数位。两市成交大幅萎缩至1500亿元以下,显示伴随“五一”小长假来临,市场心态趋于谨慎。

当日上证综指以2402.43点小幅低开,全天围绕2400点整数位小幅波动。尾盘沪指未能守住2400点,报2396.32点,较前一交易日跌8.38点,跌幅为0.35%。深证成指跌21.26点至10180.39点,跌幅为0.21%。随着股指下行,沪深两市大部分个股出现不同跌幅,上涨交易品种总数不足900只。不算ST个股和未股改股,两市11只个股涨停。

权重指标股涨跌互现。总市值排名前30位的个股中,三一重工出现2%以上的较大跌幅。贵州茅台、洋河股份逆市走强,涨幅双双超过3%。进入4月以来,A股市场在流动性趋于宽松等因素推动下震荡反弹。按照收盘点位计算,上证综指月内累计上涨5.90%,深证成指涨幅超过8%。

新华社记者 潘清

“折价”主题获关注

散户可“借道”涉足大宗交易

A股市场“乍暖还寒”之际,包括大宗交易在内的“折价”主题日益获得关注。但对于普通投资者而言,大宗交易的高门槛令人望而却步。如今,随着相关券商集合理财产品的悄然亮相,散户也可“借道”涉足大宗交易。

按照上海证券交易所的定义,所谓大宗交易,是指在证券交易所进行的证券买卖单笔申报数量或交易金额达到相关规定,并通过证券交易所大宗交易系统实施的交易。其交易数量在50万股及以上,或交易金额在300万元人民币及以上,价格则由买卖双方当日价格涨跌幅限制内确定。

大宗交易类似“批发-零售”

模式,投资者通过大宗交易平台获得大宗具有一定折价率的股票,然后在二级市场分拆出售,便可从“批零差价”中获益。

根据东方财富资产管理公司的统计,2009年至2011年大宗交易折价率分别为6.08%、6.69%和6.18%,三年平均折价率超过6%。

今年3月,上海证券交易所发布《关于征求优化大宗交易机制有关措施意见的函》,旨在进一步优化大宗交易机制。业内人士分析认为,征求意见函中的锁定期等规定或令供给减少,若新措施得以实施,大宗交易将呈现“供需需弱”格局,折价率有望进一步扩大。

近期,随着“折价”主题受到市

场青睐,大宗交易平台交易趋于活跃。截至4月16日,今年以来A股大宗交易累计成交1370笔,累计成交额达到334.35亿元。

大宗交易的“折价”优势明显,但对于普通投资者而言却可望而不可及。针对这一需求,内地市场首只专注于“折价”主题的理财产品“东方红-新睿2号”悄然亮相。

据悉,除了为投资者“借道”参与大宗交易提供机会外,这只产品还将关注其他投资品种和交易方式中的折价和套利机会,包括封闭式基金折价、可转换债券价格明显低估、定向增发和定向增发“破发”等,同时通过股指期货对冲部分系统性风险。新华社记者 潘清



27日10:00外汇牌价				
货币种类	现汇 买入价	现钞 买入价	现汇现钞 卖出价	
美元	629	624.09	631.65	
港币	81.09	80.44	81.41	
欧元	828.66	811.19	835.32	
日元	7.7467	7.5833	7.8089	
英镑	1016.08	994.66	1024.24	
瑞士法郎	689.45	675.05	695.26	
新加坡元	505.21	494.75	509.67	
瑞典克朗	93.29	91.37	94.13	
加拿大元	636.66	623.48	642.28	
澳大利亚元	651.73	637.41	656.7	

天天出彩

体彩22选5(12111期)
中奖号码:04 07 08 13 14
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 59注 7019元

体彩排列3(12111期)
中奖号码:4 6 1
奖级 中奖注数 每注奖额
排列3直选 545注 1000元
排列3组选3 0注 320元
排列3组选6 9657注 160元

体彩排列5(12111期)
中奖号码:4 6 1 6 1
奖级 中奖注数 每注奖额
排列5直选 84注 100000元

福彩15选5(2012111期)
中奖号码:3 4 9 10 14
奖级 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 95注 4039元

快3销售2012-4-27
销售额:29237464元
中奖注数:479207注
中奖金额:20456495元

福彩3D游戏(2012111期)
中奖号码:8 1 0
奖级 江苏中奖注数 每注奖额
单选 426注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 837注 160元

福彩“七乐彩”(2012048期)
中奖号码:1 2 4 11 12 28 29
特别号码:6
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 3注 1808395元

传统型体彩“7位数”(12064期)
中奖号码:0 8 9 6 9 9 6
奖级 中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元

足彩“4场进球”(12064期)
中奖结果:22213101
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 9注 70915元

足彩“6场半胜负”(12062期)
中奖结果:313333101013
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 8注 36816元

足彩“胜负游戏”(12056期)
中奖结果:13303331000003
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 8注 1174009元
二等奖 257注 15662元

体彩鸡毛信
大乐透今晚奖池
3.55亿元!

4月25日,体彩超级大乐透12047期开奖,当期一等奖无人中出,今晚开奖前,该玩法奖池已攀升至3.55亿元,直逼4亿大关,足够开出30多个千万大奖,敬请广大彩友留意。(苏彩)

全省版 覆盖 广告热线:025-84519772

信息涵盖:各类公告、启事、招聘、招商、房产、贷款、转让、销售、遗失、寻人

友情提醒:请各用户仔细核对方真实情况,本栏目广告仅供参考,不作为承担法律责任的依据!

招聘信息
高薪诚聘
本人单身,聘私人别墅管理,6500元/月,需体健,包吃住。有意者与本人面谈。152 61428076 魏女士

公告

南京绕城高速公路东南段广告牌物资处置公告

一、项目概况:本项目为南京绕城高速公路东南段已拆除的广告牌物资处置工作,共计83块广告牌,共设两个合同段。RY-DN-HS1合同段为已制作完成的45块广告牌,总计约1397.387吨,现已拆除,堆放于绕城高速方山服务区;RY-DN-HS2合同段为已制作未安装的38块广告牌,含38套立柱、上部结构和面板,另有基础法兰、地脚螺栓等,总计约1147.872吨,现存放于江都加工厂内。欢迎符合资质要求的单位参与竞标。
二、报名条件:独立法人企业,注册资金不低于人民币500万元。
三、报名时间:2012年4月28日至2012年5月7日,逾期不再接受报名。
四、报名方式:按标申请人请登陆http://www.joincore.cn→招投标专区→下拉菜单点击“招标公告”→南京绕城高速公路东南段广告牌物资处置RY-DN-HS1、RY-DN-HS2合同段“下载报名表。填写报名表传真至招标代理单位后致电确认,否则因招标代理没有收到传真,而无法确认报名,招标代理不承担任何责任。
五、评标办法:招标人设立最低限价,以高于最低限价的最高报价者为中标候选人。具体评标办法详见招标文件项目专用本(报名结束后电话通知投标人购买)。
六、联系方式:联系人:毛杰 电话:025-57910072-161 传真:025-84651110
地址:南京市洪武路359号福鑫国际大厦10楼1011室江苏捷宏工程咨询有限公司 邮编:210002